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Das si.nd a‘ber die Differentialgleichlmgen der Zentralbewegung, bei
, der U S iPotenz des Badiusvektors proportimal ist. Der. Punkt P

.-"_-'beaohreibt d.ama.oh mit der Flachengeaohwindigkeit c, der Gravitat—

_timskonstanteu /c, wnd der mQrg:Lekonstante h, eine Bahnkurve der

L Zentralbswegung um den Nullpmkt..Das.Entsprechende gilt fiir den 7
Punkt P 2 m;l.t den Kcnata.ntm o, 4 . wad L, . '-.Seine ‘Bamkurve ist ;

der des ersten Emlich, ds seine Balmkanstaaten in konatantem Ver-

fl"‘\:_.'_hnlmia zu denen. d.es punktea P., atehen. Jetst erhebt sich die Frage,
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.. ob die Wahl. v wd g, d.h. dle Gestalt dea Mhnlioch bleibenden
"f:;f])raiecks will]cu.rlioh 1&1’. tin sie zu entsoheiden y: 'benu.tzen wir das

-Differehtialglaiohungasystm fﬁr p md P, . Wir hatten gefmden :
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’ - conat Denmach ,1st p, = 0, Wir erhalten also n—-r}, P/l




